

神田外語大学 オリジナルガウン 学内展示・予約会

9月26日(月)~30日(金)卒業袴館(会場:4号館1階ロビー)



神田外語大学 オリジナルガウンレンタル開始

卒業式に神田外語大学オリジナルガウンを着て出席しよう!





レンタル内容

- ◆神田外語大学オリジナルガウン フード・ストール・帽子(タッセル付)
- 撮影1P(データ付)
- ※男子学生のガウンの下のスーツは ご自身でご用意いただきます。



レンタル料金 28.600 🛚

- ◆卒業式当日ガウンの貸し出しと写真撮影1ポーズ
- ※卒業待館で卒業袴をレンタルされた方の特別料金

- 14,300₽

◆卒業式当日ガウンの貸しと

卒業式挙行予定日 2023年3月18日(土)19日(日) 2022年度行事予定は社会情勢の変化により変更されることがあります。 ※コロナウィルスによる卒業式中止の場合は全額返金いたします。

神田外語大学オリジナルガウンの特徴







帽子に付いているタッセルもすべてオリジナル

お中以み、お問い合せけ

(主催: 人は 株式会社神田外語マネジメント・サービス

株式会社アンズガー

一 《 华莱 考 館 幕 張本店

学卒業袴館幕張本店 〒261-0012 千葉原千葉市美浜区鹿辺4

Tel 043-307-8377

営業時間 平 日/AM 9:30~PM6:00 土日祝/AM 9:30~PM7:00 不定体制

